

DRAIN CLEANER POWDER PLUS

PROFESIONALNO SREDSTO ZA ODŠTOPAVANJE ODVODA

BRZO DJELOVANJE

EFIKASNO PROTIV NEUGODNIH MIRISA

OPĆE INFORMACIJE:

DRAIN CLEANER POWDER PLUS brzo i efikasno odčepљуje odvode, čisti i eliminira neugodne mirise u sudoperima, umivaonicama, kadama, tuš kabinama i pisoarima. DRAIN CLEANER POWDER PLUS ostavlja sluz na odvodnim cijevima koja sprječava taloženje organskih naslaga po njima, a samim time i neugodnih mirisa i ponovnog zaštopanja. otapa kamenac, masnoće, kosu i ostale organske naslage

PRIMJENA:

DRAIN CLEANER POWDER PLUS otapa kamenac, masnoću, kosu i ostale organske naslage i omogućuje ponovni protok kroz odvode, a pri tome ne oštećuje odvode, keramiku i inox.

Kao preventiva i za uklanjanje neugodnih mirisa, povremeno stavite 1čep proizvoda izravno u kanalizaciju.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

DRAIN CLEANER POWDER PLUS granule uspite u cijev u koju ste prethodno natočili vruću vodu 1 čep i ostavite da djeluje 30 min., nakon toga isperite odvod vodom. U slučaju jačeg zaštopanja ponovite postupak. Ukoliko je cijev većeg obujma 2-5 čepova i ostavite da djeluje 30 min., nakon toga isperite odvod vodom. U slučaju jačeg zaštopanja ponovite postupak. Čuvati izvan dohvata djece.

PAKIRANJE:

BOCA 1000 gr

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100049

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr

